Regulamin 14. Konkursu na małą formę graficzną

dla studentów Akademii Sztuk Pięknych im. Wł. Strzemińskiego w Łodzi

14. Konkurs na małą formę graficzną jest skierowany do studentów od II roku studiów dziennych  i niestacjonarnych Akademii Sztuk Pięknych im. Władysława Strzemińskiego                    w Łodzi.

Celem konkursu jest wyłonienie najlepszych prac graficznych wykonanych przez studentów.

Organizatorem 14. Konkursu na małą formę graficzną  jest Galeria Amcor w Łodzi,                       ul. Aleksandrowska 55. /www.galeriaamcor.pl/

Przewodniczącym konkursu jest Dyrektor Generalny Amcor Specialty Cartons Polska Sp. z o. o. Patronem honorowym konkursu jest Rektor Akademii Sztuk Pięknych im. Władysława Strzemińskiego w Łodzi.
Za organizację i przebieg konkursu odpowiedzialny jest kurator Galerii Amcor                               - Witold Warzywoda (witold.warzywoda@wp.pl).

Konkurs jest jawny. Każdy autor może zgłosić do konkursu maksymalnie 3 prace wraz                z wypełnioną kartą zgłoszenia. 

Przedmiotem konkursu są grafiki wykonane w technikach grafiki artystycznej (oprócz fotografii    i grafiki cyfrowej), powstałe w latach 2019-2020. 

Maksymalna wielkość grafiki  wynosi 20 x 25 cm.

Każda praca podlegająca ocenie Jury powinna być estetycznie oprawiona w białe passe-partout o wymiarach 70 x 50 cm (pion). Na odwrocie należy nakleić kartkę z imieniem i nazwiskiem oraz tytułem pracy.

Prace na konkurs wraz z wypełnioną kartą zgłoszenia należy dostarczyć komisarzowi konkursu, w dniach:2, 3, 9, 10 czerwca 2020 roku, w godzinach 10.00 – 13.00 (204/205) w budynku głównym Akademii Sztuk Pięknych przy ul. Wojska Polskiego 121.

Wyboru prac na wystawę i przyznanie nagród dokona Jury powołane przez komisarza. Obrady Jury konkursu odbędą się po 15 czerwca 2020 roku. Ogłoszenie wyników nastąpi w ciągu 7 dni od dnia posiedzenia Jury. Wyniki zostaną opublikowane na stronie internetowej galerii, Akademii oraz powiadomieniem pocztą e- mailową wszystkich uczestników konkursu. Finałem konkursu będzie katalog oraz wystawa najlepszych grafik w: listopadzie – grudniu 2020 roku w Galeriach Amcor oraz styczniu – lutym 2021 roku w Galerii POMIĘDZY, w ASP w Łodzi
Przyznane zostaną trzy nagrody regulaminowe:

I nagroda – 2000 zł 

II nagroda – 1500 zł

III nagroda – 1000 zł oraz wyróżnienia honorowe.
Dopuszcza się inny podział nagród regulaminowych.

Prace nagrodzone stają się własnością Galerii Amcor i fundatorów nagród.
Autor dzieł składając prace na konkurs wyraża zgodę na ich reprodukowanie w wydawnictwach oraz publikowanie ich w środkach masowego przekazu. Prace z wystaw pokonkursowych można odebrać do końca roku akademickiego u komisarza konkursu (Pracownia Technik Litograficznych, sala 204/205). Prace nieodebrane w terminie przechodzą na własność organizatora.
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